

Опікунство

Закон «Про опікунство над повнолітніми та управління за дорученням» (AGTA) пропонує різні варіанти по наданню підтримки повнолітнім особам, що проживають в Альберті, яким потрібна допомога в прийнятті особистих та/або фінансових рішень.

Одним із варіантів є призначення опікуна для повнолітньої особи, яка:

- не має дієздатності приймати особисті рішення;
- повинна прийняти відповідні рішення; та
- не має особистої директиви або розпорядження про прийняття спільних рішень.

Що таке опікунство?

Опікун, призначений судом, має правову відповідальність приймати рішення для повнолітньої особи, яка не має дієздатності приймати особисті рішення.

В залежності від потреб повнолітньої особи та сфер, в яких вона не має дієздатності, це може включати деякі але не обов'язково всі із наступних сфер: медичне лікування, де і з ким повнолітня особа може жити, з ким вона може спілкуватись, соціальна діяльність, освіта або професійне навчання, працевлаштування, юридичні питання або будь-які інші особисті справи, які суд вважатиме за важливі.

Наприклад, якщо немає стурбованості або не очікуються ніякі рішення в сфері соціальної діяльності, суд може обрати не включати цю сферу в розпорядження про опікунство.

Суд може також призначити довірену особу приймати рішення з фінансових питань. Цією особою може бути та сама людина, що є опікуном, або може бути інша людина.

Опікун наділяється юридичними правами приймати рішення від імені повнолітньої особи, яку представляє. Повнолітня особа до можливої міри повинна бути залучена опікуном до процесу прийняття рішення.

Від опікунів очікується, що вони прийматимуть рішення в інтересах повнолітньої особи у відповідності до їх вірувань, цінностей та бажань,

якщо вони відомі.

Хто може бути опікуном?

Як правило член родини або друг подає заяву про клопотання на опікунство, але якщо ніхто із них не бажає або не може, то в таких випадках Відділ державного опікунства може виконувати цю функцію.

Рішення про призначення опікуна приймає суд.

Опікуном може бути особа, якій виповнилося 18 років. Опікун не обов'язково повинен жити в Альберті, але повинен бути в постійному контакті із повнолітньою особою і добре розуміти її цінності і вірування.

Як звернутися з клопотанням, щоб стати опікуном?

Пакет документів про подачу клопотання на опікунство можна отримати в Відділі державного опікунства (див. контактну інформацію на задній сторінці).

Пакет документів включає кілька анкет, у тому числі форму-план оформлення опікунства та звіт про визначення дієздатності. План оформлення опікунства дає перелік рішень, які опікун може робити в майбутньому. Пакет також включає визначення дієздатності.

Дієздатність повнолітньої особи приймати рішення визначається лікарем, психологом або іншими фахівцями в галузі медицини, які після спеціальної підготовки, призначені в якості особи, що визначає дієздатність. Відділ державного опікунства може надати список кваліфікованих експертів для визначення дієздатності.

Після заповнення заявник подає пакет документів до Відділу державного опікунства, після чого зустрічається з повнолітньою особою, щоб ознайомитись з її ставленням до заяви.



Що вам ще необхідно знати про опікунство?

- Термін «повнолітня особа, яку представляють» (represented adult) вживається як термін, що описує людину, на яку діє розпорядження про опікунство.
- Клопотання може подаватись на особу за дванадцять місяців до виповнення їй 18 років.
- Якщо є підстави для серйозної стурбованості, що опікун робить шкоду повнолітній особі, не виконуючи своїх обов'язків, то подається скарга в письмовій формі до Відділу державного опікунства. Тоді може бути проведено слідство, якщо на це видано ордер.

Керівні принципи

Закон «Про опікунство над повнолітніми та управління за дорученням» базується на чотирьох керівних принципах:

- повнолітня людина вважається як така, що здатна приймати рішення, якщо не доведено протилежне;
- здатність спілкуватись усно не визначає дієздатність; повнолітня особа має право спілкуватись будь-яким засобом, який дозволяє її зрозуміти;
- особлива увага приділяється незалежності повнолітньої особи у своїх діях, ставленню до неї з мінімумом втручання і обмеження; та
- прийняття рішень, які служать задоволенню інтересів повнолітньої особи, а також таких рішень, які могла б приймати повнолітня особа, якби була дієздатною.

Додаткова інформація

Зателефонуйте до Відділу державного опікунства (Office of the Public Guardian) безкоштовна контактна лінія:

1-877-427-4525

з понеділка по п'ятницю
з 8:15 до 16:30

www.seniors.alberta.ca/opg

Відділення

Відділ державного опікунства має відділення по всій провінції. Вони відкриті з понеділка по п'ятницю з 8:15 до 16:30. Щоб зателефонувати по безкоштовній лінії, наберіть спершу 310-0000.

Північно-західний регіон (Northwest Region)

Регіон прерій (Grande Prairie): 780-833-4319

Регіон Едмонтону (Edmonton Region)

Едмонтон (Edmonton): 780-427-0017

Центральний регіон (Central Region)

Ред-Дір (Red Deer): 403-340-5165

Північно-східний регіон (Northeast Region)

Сент-Пол (St. Paul): 780-645-6278

Регіон Калгарі (Calgary Region)

Калгарі (Calgary): 403-297-3364

Південний регіон (South Region)

Летбрідж (Lethbridge): 403-381-5648

Медсин-Хет (Medicine Hat): 403-529-3744

